Освіта – важливий чинник державної політики України
Микола Янович Азаров у своїй доповіді  28 жовтня 2011 року на урочистому відкритті пленарного засідання ІІІ Всеукраїнського з’їзду працівників освіти наголосив на необхідності морально-духовного виховання учнів : «Саме вчитель має донести до учнів ті основні знання, які допоможуть їм стати гідними громадянами України».


Міністр освіти і науки, молоді та спорту Дмитро Табачник повідомив, що новації відбудуться у початковій школі – це вивчення іноземної мови з 1-го класу, інформатики з 2-го класу. У старшій школі пропонується суттєво наповнити зміст освіти, 100% використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчальному процесі, реформування післядипломної педагогічної освіти, підвищення авторитету вчителя тощо.

За 10 років в Україні стало на 2,5 млн менше школярів і ці процеси неминуче призвели до зменшення кількості шкіл та наповнюваності класів. Водночас практично не залишилось учительських вакансій, значно зріс відсоток вчителів пенсійного віку та в кілька разів зросла вартість навчання одного учня.


Актуальним є впровадження в освіту найсучасніших інформаційно-комунікативних технологій, які мають стати пріоритетом розвитку освіти як на рівні областей, так і на рівні держави.


Дмитро Табачник зазначив, що до кінця поточного року, всі вчителі мають ліквідувати свою «комп’ютерну малограмотність».


Міністр зазначив, що фундаментальною передумовою реформування вищої освіти є створення нової законодавчої бази, проект Закону України «Про вищу освіту» відповідає Програмі економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава».

Дмитро Табачник порушив питання позашкільної освіти. За його словами, найбільшу дискусію на секціях делегатів З’їзду, що відбувалися в усіх областях країни, викликала саме ця тема. Сьогодні в Україні працюють 1,5 тисячі позашкільних навчальних закладів і 638 дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Ці заклади відвідують 1,5 млн дітей (майже 40% школярів країни). Але, оплата праці керівника гуртка здійснюється за нижчим тарифним розрядом. Відсутня система підготовки кадрів і, вочевидь, постає питання щодо введення у вищих навчальних закладах дисципліни «Онови позашкільної освіти» Делегати одностайно схвалили 14 стратегічних напрямків розвитку освітньої галузі : забезпечення умов для збереження соціального статусу педагогів; інформатизація освіти; створення сучасної матеріально-технічної бази системи освіти; підвищення якості освіти на інноваційній основі; інтегрування національної  системи освіти у європейський освітній простір тощо.

На з’їзді прийнято проект Національної стратегії розвитку освіти в Україні на 2012-2021рр.

Національною стратегією передбачено шляхи модернізації дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної, вищої освіти, а також освіти дітей з особливими проблемами.


На з’їзді також розглянуто проект Закону України «Про вищу освіту» та Державний стандарт базової і повної середньої освіти. 
Делегацію Дніпропетровщини очолив голова облдержадміністрації Олександр Юрійович Вікул. Він презентував позитивний досвід розвитку освіти області за проектом «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти».


У Дніпропетровській області всі діти п’ятирічного віку охоплені дошкільною освітою. В цілому в області дошкільні заклади відвідують 75% дітей (в Україні ці показники 96,9% і 56%, відповідно).


Шкільна освіта – це не тільки джерело базових знань.


Школа – це перша ланка ланцюжка «школа - ПТУ/технікум/ВУЗ – перше робоче місце», який ми вибудовуємо в регіоні.


Для створення рівних можливостей доступу до освіти на 100% забезпечений безкоштовний підвіз дітей і викладачів до шкіл у сільських районах області. Комп’ютерними класами забезпечено 100% шкіл, триває постійний процес модернізації навчального обладнання.


Усі навчальні заклади регіону об’єднані в Єдиний освітній простір. У його рамках реалізуються модулі проекту: електронна бібліотека, електронний щоденник і журнал, відео-уроки, он-лайн консультації для учнів і вчителів, «Віртуальна школа» для дистанційного навчання.


Із жовтня цього року всі школи області мають можливість працювати з електронним журналом і щоденником через власні сайти.


Створюється «Віртуальна школа для талановитої молоді», яка передбачає профільну підготовку до предметних олімпіад в он-лайн режимі та спецкурси за вибором.

