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СЕВАСТОПОЛЬСЬКИЙ ІНСТИТУТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ

УКРАЇНСЬКОЇ АКАДЕМІЇ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ

НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ

         оголошує набір слухачів на курси довузівської       

                                                          підготовки у 2011-2012 навчальному році

У Севастопольському інституті банківської справи Української академії банківської справи Національного банку України (далі - Інституту) проводиться прийом документів та реєстрація вступників на курси довузівської підготовки 
Довузівська підготовка в Інституті здійснюється на підставі ліцензії Міністерства освіти і науки від 04.10.2010 р. серія АВ №529933.

Завдання курсів довузівської підготовки (підготовчих курсів) – допомога абітурієнтам у підготовці до зовнішнього незалежного оцінювання і до вступу на економічні, технічні та юридичні спеціальності Інституту, інших вищих навчальних закладів України. 

Слухачами підготовчих курсів можуть стати всі бажаючі із числа учнів випускних класів загальноосвітніх, спеціалізованих навчальних закладів 2011 року, а також випускники попередніх років, випускники технікумів та коледжів.  

Вступник подає такі документи: 

· заяву на ім’я директора;

· копію паспорта (1-2 сторінки та сторінка з реєстрацією за місцем проживання) або свідоцтва про народження для осіб, які за віком не мають паспорта;

· довідку з навчального закладу, в якому навчається вступник або копію документа про успішне закінчення навчального закладу;

· копію документа про успішність за останній рік навчання вступника в навчальному закладі;

· одне кольорове фото розміром 3х4 см.

Слухачі підготовчих курсів вивчають за програмами Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України три дисципліни за профілями навчання: 

· економічний та технічний – математика (профільна), українська мова і література, географія або іноземна мова (за вибором);

· юридичний – історія України (профільна), українська мова і література, іноземна мова або математика (за вибором).

Слухачам курсів довузівської підготовки пропонуються на вибір три типи підготовчих курсів:

1) довгострокові курси для слухачів м. Севастополь – з 1 жовтня 2011 року до 30 квітня 2012 року. Заняття тричі на тиждень (понеділок, середа, п’ятниця) у вечірній час з 1600 до 1920 год. Загальна вартість навчання складає 1540 грн.  Прийом документів до 30 вересня 2011 року.  Оплата за навчання  здійснюється до 15  жовтня 2011 року.
2) курси вихідного дня для слухачів м. Севастополь та іногородніх слухачів – з 1 жовтня 2011 року до 30 квітня 2012 року. Заняття по суботам та неділям. Загальна вартість навчання складає 540 грн. Прийом документів до 14 жовтня 2011 року.
3) курси під час кожних шкільних канікул для слухачів м. Севастополь та іногородніх слухачів протягом 2011-2012 навчального року. Загальна вартість навчання складає 540 грн. Прийом документів до 24 жовтня 2011 року.


Іногороднім слухачам під час навчання на курсах довузівської підготовки Інституту надаються місця для проживання у комфортабельному гуртожитку готельного типу на березі Чорного моря.  Вартість проживання в гуртожитку Інституту слухачів курсів довузівської підготовки за одну добу складає 16 грн. 20 коп.
Особи, які рекомендовані до зарахування на підготовчі курси, укладають договір про платну довузівську підготовку та відповідно до нього сплачують вартість навчання. 
У випадку, якщо вступнику на підготовчі курси інституту не виповнилось 18 років, договір на платну довузівську підготовку укладається на одного з його батьків. Батькам при укладанні договору потрібно мати паспорт на ідентифікацій код (реєстраційний номер).

Прийом документів на курси довузівської підготовки Інституту проводиться в кабінеті №104 навчального корпусу з 900 до 1700 год. (крім вихідних днів).

АДРЕСА: 99057, м. Севастополь, вул. Паркова, 6 (район парку Перемоги)
КОНТАКТНИЙ ТЕЛЕФОН: (0692) 53-96-25
ОФІЦІЙНИЙ САЙТ: www.sibs.uabs.edu.ua    

ВІДЕОБЛОГ ІНСТИТУТУ: www.youtube.com/user/sevuabs
ДОЇХАТИ ДО ІНСТИТУТУ з автовокзалу та залізничного вокзалу можна на маршрутних автобусах №№ 107, 109, 110, 112 до зупинки «Парк Перемоги». Далі через Парк Перемоги пішки до Інституту. 

